

ফোন : ০৫৯১-৬১৫১২, ই-মেইল : [deolalmonirhat@yahoo.com](mailto:deolalmonirhat@yahoo.com)

আগষ্ট/২০২১ মাসের সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : জনাব মোঃ আবুল কালাম আজাদ  
জেলা শিক্ষা অফিসার, লালমনিরহাট।  
স্থান : জুম অ্যাপের মাধ্যমে  
তারিখ : ১৮/০৮/২০২১ খ্রিঃ, সময় : দুপুর ১১:০০ ঘটিকা।

উপস্থিতি পরিশিষ্ট “ক” দ্রষ্টব্য :

সভার প্রারম্ভে সভাপতি উপস্থিত সকল উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার ও অত্র দপ্তরের কর্মকর্তাগণকে স্বাগত জানিয়ে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা চেয়ে সভার কাজ শুরু করেন। জেলায় শিক্ষার গুণগত মানোন্নয়নের লক্ষ্যে সকল কর্মকর্তাগণের প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণের জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানানো হয়।

ক্রম	বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
০১	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা ২০২১-২২	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা ২০২১-২২ বাস্তবায়নের নিমিত্তে বিভিন্ন কমিটি গঠন ও তা বাস্তবায়ন করার বিষয়ে সভার বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	আগামী মাসিক সমন্বয় সভার আগেই কমিটি গঠন এবং এর বাস্তবায়ন করতঃ প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	জেলা শিক্ষা অফিসার/ উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (সকল)
০২	শিক্ষা প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন	মহামারী কোভিড-১৯ এর কারণে শিক্ষার ক্ষতি পূরণে নেওয়ার নিমিত্তে সকল কর্মকর্তাগণ নিয়মিত প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন এবং সরকারি নির্দেশনা বাস্তবায়নে কার্যকর পদক্ষেপ গ্রহণ করবেন।	অত্র দপ্তরের আওতাধীন সকল কর্মকর্তাগণ প্রতিমাসে নির্দিষ্ট (ক্লাস্টার ভিত্তিক) সংখ্যক প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন করতঃ প্রতিবেদন দাখিল করবেন।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (সকল) গবেষণা কর্মকর্তা, সহকারী পরিদর্শকগণ, উপজেলা একাডেমিক সুপারভাইজারগণ
০৩	কোভিড ১৯ স্বাস্থ্য বিধিমেনে পাঠদান কার্যক্রম পরিচালনা	কোভিড ১৯ স্বাস্থ্য বিধিমেনে পাঠদান কার্যক্রম পরিচালনা ও দিক নির্দেশনা প্রদান বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	কোভিড ১৯ স্বাস্থ্য বিধিমেনে পাঠদান কার্যক্রম সরকারি বিধি মোতাবেক পরিচালনা হচ্ছে কি না তা তদারকি করা।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (সকল) গবেষণা কর্মকর্তা, সহকারী পরিদর্শকগণ, উপজেলা একাডেমিক সুপারভাইজারগণ
০৪	এমপিও সংক্রান্ত	প্রতি এমপিও মাসের সঠিক সময়ে ফাইল যাচাই বাছাই করে সুস্পষ্ট মন্তব্য প্রদান পূর্বক ফাইল প্রেরণ।	এমপিও সংক্রান্ত ফাইল সমূহ যাচাই এবং রিজেক্ট এর তথ্য পূরণ পূর্বক যথাসময়ে ফাইল সেন্ড করবেন।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (সকল)
০৫	শিক্ষার্থী ঝড়েপড়া	কোভিড-১৯ এর কারণে শিক্ষার্থী ঝড়ে পড়া রোধকল্পে সচেতনতা বৃদ্ধি ও মনিটরিং জোরদার করণ।	কোভিড-১৯ এর কারণে শিক্ষার্থী ঝড়ে পড়া রোধকল্পে শিক্ষক ও শিক্ষার্থীদের মাঝে সচেতনতা বৃদ্ধিও কার্যকর ব্যবস্থা গ্রহণ করা।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (সকল) গবেষণা কর্মকর্তা, সহকারী পরিদর্শকগণ, উপজেলা একাডেমিক সুপারভাইজারগণ
০৬	উদ্ধর্তন কর্তৃপক্ষের আদেশ বাস্তবায়ন	বিভিন্ন সময়ে উদ্ধর্তন কর্তৃপক্ষের পত্র প্রেরণ করা হলেও যথাসময়ে জবাব পাওয়া যায় না।	উদ্ধর্তন কর্তৃপক্ষের পত্রের নির্দেশনা বাস্তবায়ন ও জবাব প্রেরণ করা হবে।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (সকল)



(মোঃ আবুল কালাম আজাদ)  
জেলা শিক্ষা অফিসার  
লালমনিরহাট।  
তারিখ : ২২/০৮/২০২১ খ্রি.

স্মারক নং- জেশিঅ/লাল/২০২১/৫৬৬/১

সদয় অবগতির জন্য অনুলিপি :

- ১। মহাপরিচালক, মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তর, বাংলাদেশ, ঢাকা।
- ২। জেলা প্রশাসক, লালমনিরহাট।
- ৩। উপ-পরিচালক, মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা, রংপুর অঞ্চল, রংপুর।
- ৪। উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, লালমনিরহাট সদর/আদিতমারী/কালীগঞ্জ/হাতীবান্ধা/পাটগ্রাম, লালমনিরহাট।
- ৫। জনাব-----
- ৬। সংরক্ষণ নথি।



(মোঃ আবুল কালাম আজাদ)  
জেলা শিক্ষা অফিসার  
লালমনিরহাট।